

Сельская ПРАВДА

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ВТОРНИК,

16

ФЕВРАЛЯ

1999 года

Цена в розницу
договорная

№ 13 (19431)

Газета выходит
с 1 марта 1919 года

ОТЧЕТ ДЕПУТАТА

ВЛАСТЬ ДОЛЖНА РАБОТАТЬ ДЛЯ НАРОДА

За период с 1 мая по 31 декабря 1998 г. из 150 рабочих депутатских дней три дня был в зарубежной командировке (Япония), 90 дней — работал в Парламенте РФ, 56 дней провел в области: работал в г. Вологде (24 дня), в г. Соколе и районе (5 дней), в г. Великий Устюг и районе (5 дней), в Вологодском районе (трижды), в Междуреченском — один раз, в остальных районах округа (дважды в каждом).

За это время провел 25 встреч с активом районов (депутаты и руководители органов местного самоуправления, главы сельских администраций) и 27 встреч с избирателями округа по месту жительства (более 2000 чел.) рассмотрел на личном приеме 338 обращений от 502 граждан и 181 обращение приняли мои помощники на местах; получил 359 писем от 988 человек. Всего с начала депутатской деятельности за три года провел 177 встреч с избирателями, 108 приемов граждан, получил и рассмотрел около 5000 обращений избирателей. Если в 1996-1997 годах я получил 3454 обращения, из которых решались на местном уровне 45%, на областном — 27% и на федеральном — 28%, то в 1998 г. из 1241 обращения решались на местном уровне — 34%, на областном — 29%, на федеральном — 37%. Это означает, что избиратели стали обращаться более адресно по своим проблемам к депутатам. Из всех обращений за 1998 г. решены положительно 22 проц., получены отрицательные ответы — 32% (по части из них направлены повторные запросы), 46% находятся на контроле и рассмотрении в органах власти, в т. ч. 2/3 из них в области. В то же время число обращений, требующих законодательного разрешения в парламенте РФ, составляет лишь 9,5% (в 1996-1997 г.г. — 6%).

В ряде районов (Нюксенский, К.-Городицкий, Сокольский, Сямженский) многие избиратели по-прежнему не знают своих местных депутатов, и поэтому требуют от депутата Государственной Думы разрешения частных вопросов: ремонта жилья, канализации и подъездных путей, разрешения взаимоотношений с начальством и соседями и т. п., что, на мой взгляд, не всегда оправданно и эффективно. За помощью в разрешении такого рода проблем я обращался и буду обращаться к местным властям и своим коллегам-депутатам на местах, рассчитывая на их доброе участие и взаимодействие в решении проблем наших избирателей. Если же к ним обращает-

ся избиратели по вопросам, требующим разрешения на вышестоящем уровне, они могут рассчитывать на мое участие и содействие. По-прежнему убежден, что именно такой механизм «депутатской вертикали» поможет каждому заниматься своим делом и эффективнее решать вопросы избирателей. Хорошая практика такого взаимодействия складывается с областными депутатами М. Г. Огудзиной, А. П. Майоровой, А. Н. Чуркиным, А. С. Чуркиным, Н. Н. Алексеевским, О. К. Фомичевым, А. В. Смирновым, когда вместе с местными депутатами мы встречаемся с избирателями в районах и вместе держим ответ перед ними.

С этой же целью в этот период участвовал в работе Северо-Западной парламентской Ассоциации, сессии областного парламента и Вологодского городского Совета самоуправления. В то же время, по-прежнему, не удалось добиться от губернатора области нормального взаимодействия с депутатами Государственной Думы. За последние восемь месяцев он лишь дважды нашел время для встречи с нами (июнь, октябрь), в мае — отменил встречу, а в сентябре вместо встречи с депутатами уехал на празднование 45-летия ЖКХ в г. Череповец. За все время губернаторства он не ответил лично ни на один из запросов, направленных мной в его адрес в интересах области и избирателей. Такая позиция объективно вредит делу, интересам области и авторитету власти. Вот почему в очередной раз я предлагаю всем стоящим во власти, начиная с губернатора, поступиться личными амбициями ради общих интересов области и вологжан, работать вместе на решение общих проблем, особенно там, где справиться можно только сообща.

К таким проблемам, безусловно, в отчетный период можно отнести ликвидацию последствий наводнения в Великоустюгском районе. Все эти дни, находясь вместе с устюжанами, убедился еще раз, что беду можно преодолеть только сообща. Тогда я взял на себя обязательство — помочь в выделении федеральных средств. На первом же заседании Государственной Думы Российской Федерации в мае 1998 г. мне трижды пришлось выступать, убеждая депутатов пригласить на правительственный час министра РФ по чрезвычайным ситуациям С. Шойгу с информацией о ликвидации последствий наводнения. За это решение проголосовали лишь 135 депутатов, в т. ч. все депутаты

от Вологодской области, но его не поддержали большинство в их фракциях, в т. ч. не поддержали А. Шохин, Г. Зюганов, В. Кулцов, Н. Рыжков, Н. Харитонов, В. Жириновский. Пришлось действовать через Правительство РФ: направил по этому вопросу 5 запросов, встречался с министрами по чрезвычайным ситуациям (дважды), финансов (6 раз), внутренних дел. До конца года в область и район пришла федеральная помощь (деньги, продукты, оборудование и техника) на сумму более 24 млн рублей.

Другим примером может служить решение вопроса об окончании строительства «дороги жизни» для восточных районов области — Никольск — Шарья (Кострома). В 1997 г. по просьбе руководителей и жителей этих районов, а также первого заместителя губернатора я подключился к решению этого вопроса: организовал первую встречу руководителя территориального дорожного комитета с его федеральным начальником; провел работу по созданию трехстороннего ЗАО с выделением из федерального бюджета до 100 млрд рублей. Но губернатор тогда заявил, что поскольку вопрос, якобы, был не согласован с ним, он пойдет другим путем.

В результате, из-за амбиций одного начальника, потеряли год. В мае 1998 года, получив новое обращение от другого первого заместителя губернатора области с просьбой о содействии в решении этой важной проблемы, принял следующие шаги:

— провел переговоры с депутатами Государственной Думы от Архангельской, Костромской и Вологодской областей, Республики Коми (15 мая);

— провел совещание с участием парламентариев и руководителей территориальных дорожных комитетов от 4-х регионов Северо-Запада РФ (20 мая);

— провел переговоры и встречи с руководителем Федеральной дорожной службы РФ В. Артюховым (11, 18, 26 мая, 3 и 23 июня).

В итоге, первоначальные темпы и сроки строительства были изменены — принято решение об окончании строительства в ближайшие два года. После получения обращения начальника департамента труда и социальной защиты администрации области Е. К. Артемова с просьбой о помощи в выделении средств из федерального бюджета на реконструкцию Сокольского детского дома-интерната, подготовил письменный запрос и на личной встрече 4.06.98 г. передал его министру фи-

нансов РФ. М. Задорнов обещал помочь и сдержал слово. Как следует из его ответа (за № 01-30/70) на мое обращение № 1-3/200 от 4.06.1998 г. «было принято решение о выделении в июне с. г. на эти цели из федерального бюджета 500 тыс. рублей. Деньги перечислены 30.06.98 г. п/п 1009633». Уже несколько месяцев ответ министра финансов РФ находится в редакции газеты «Губерния» для опровержения распространенной там обо мне ложной информации пресс-службы губернатора, но его не печатают.

В другом случае, после обращений работников Вологодского льнокомбината, вместе с областными депутатами Смирновым А. В., Фомичевым О. К. и городскими депутатами решили в инициативном порядке объединить усилия руководителей всех уровней в решении этой проблемы. В мае-июле 1998 г. провели три совместных совещания, где в присутствии избирателей представители федеральной, областной, местной власти и предприятия отчитывались о выполнении ранее намеченных мер, но в сентябре 1998 г. на встрече с депутатами Государственной Думы руководители администрации области заявили, что администрация области решит проблему льнокомбината самостоятельно.

В ноябре 1998 г. также в инициативном порядке подписал вместе с 19 парламентариями от 12 металлургических регионов России открытое письмо Е. Примакову и А. Гору в защиту отечественных предприятий металлургии (газета «Известия» 1.12.98 г.). Понимая, что в одиночку проблему основного бюджетобразующего предприятия области — «Северсталь» не решить никому, надеюсь, что мое предложение будет услышано — сесть за один стол руководителям области, районов, основных предприятий и парламентариям, чтобы сообща определить приоритеты экономического развития и долю ответственности каждого в их реализации.

Точно также уверен, что нельзя в одиночку навести порядок в использовании заработанных средств. Так, по моему запросу, в течение года Федеральная служба валютно-экспортного контроля РФ проводила проверку АО «Северсталь». В результате, там только по двум внешнеторговым сделкам была выявлена недостача в размере более 3,2 млн долл. (США) и более 0,4 млн марок (ФРГ), что в рублевом эквиваленте сопоставимо с годовым бюджетом 4-х районов области. (Окончание следует).

1 апреля 1999 года —
последний день
подачи деклараций
о доходах за 1998 год

ПОСПЕШИТЕ!

Согласно Закону РФ от 07.12.1991 г. «О подоходном налоге с физических лиц», граждане обязаны представлять в налоговую инспекцию декларации о своих доходах. В 1999 году должны представить декларации следующие категории граждан: предприниматели, граждане, имевшие доходы помимо основного места работы, граждане, которые не имели в 1998 году основного места работы, но получали в течение этого года какие-либо доходы, а также граждане, сдающие в наем квартиры, гаражи, граждане, получившие дивиденды или какие-либо иные виды доходов.

Декларационная кампания началась, но граждане, обязанные продекларировать свои доходы, идут в налоговую инспекцию весьма неохотно. Если по состоянию на 10 февраля 1999 года в налоговую инспекцию были сданы 93 декларации, то на соответствующий период нынешнего года сдано всего лишь 70 деклараций. Особенно неохотно идут сдавать декларации граждане, осуществляющие предпринимательскую деятельность.

Так, этой категорией граждан на 10 февраля прошлого года было сдано 90 деклараций, а нынче всего лишь 60 деклараций.

Срок подачи деклараций — до 1 апреля 1999 года. Граждане, видимо, рассчитывают на то, что у них еще есть время. Но здесь надо учитывать и

то, что в конце декларационного периода в налоговую инспекцию хлынет поток лиц, обязанных продекларировать свои доходы, создадутся очереди. Поэтому гораздо лучше заблаговременно исполнить свой гражданский долг.

Нужно помнить, что за несвоевременное предоставление деклараций будут предъявляться финансовые санкции и административные штрафы.

Хочу обратить внимание налогоплательщиков, которые должны заполнить декларации о доходах за 1998 год, на то, что им необходимо заранее побеспокоиться о получении от организаций, в которых они получали доходы, справок о видах и размерах полученных доходов, предоставленных льгот, суммах налога. Информацию о выплаченных физическими лицами доходах и уплаченных ими с этих доходов суммах подоходного налога данные организации обязаны предоставлять физическим лицам и выдавать им справку по установленной форме.

По приему деклараций налоговая инспекция работает с 8.00 до 18.00, в субботу с 8.00 до 14.00.

Уважаемые налогоплательщики! Не откладывайте подачу декларации на последние дни.

Г. СУЛОЕВА,
руководитель госналогинспекции по Грязовецкому району.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

22 февраля состоится встреча с депутатом Государственной Думы РФ по 72-му избирательному округу В. Н. Лопатыным.

Прием граждан начнется в 15.00 в здании администрации района, каб. 10. А до этого, в 11.30 — встреча с избирателями Анохинской сельской администрации в здании местного Дома культуры.

Предварительную запись на прием ведет его помощник с 16 февраля по телефону 2-13-00 или лично по адресу: пр. Ленина, 66 (вход со двора) с 10.00 до 15.00.

ОПРОВЕРЖЕНИЕ

Информацию о назначении торгов в виде открытого аукциона по реализации арестованной дебиторской задолженности должника ОАО «АПС-4», Аверкиной Валентины Васильевны, помещенную в газете «Сельская правда» от 28 ноября 1998 года, считать не соответствующей действительности.

Грязовецкий межрайонный отдел налоговой полиции.

КОЛЛЕКТИВ нашей бригады — интернациональный. Я — из Молдавии, веду валку леса, мой помощник А. П. Янкус — латыш, А. Г. Грочин — тоже молдаванин. Отлично работают русские парни С. В. Морозов — тракторист, виртуоз своего дела, что не навали — все выгребает, В. А. Румянцев, Н. П. Кудряцев, Г. Н. Мелехов. В бригаде полное взаимопонимание и взаимопомощь. Мы не делим обязанности, где в чем отстаем — туда и идем на выручку. Кроме того чокеровщик Б. А. Румянцев может всегда подменить тракториста, так как немало поработал на грелке. Да он и самый опытный из нас, недавно мы отметили его 50-летие. Производительно используя трактор, мы с начала его эксплуатации (1996 год) вытределивали уже 40 тысяч кубометров леса.

Конечно, бывает и поломки, тогда, не считаясь со временем, хоть вечером, хоть в выходные дни, мы всей бригадой ремонтируем его.

За счет все той же дружбы, сплоченности и организованности мы в январе заготовили и стреливали почти 2 тысячи кубометров леса.

М. ЛУПАШКО,

НАША ДРУЖНАЯ БРИГАДА



НА СНИМКЕ: М. Н. Лупашко и помощник вальщика А. П. Янкус.

Фото А. РОГАЛЕВА.

ДЕЛА И ЛЮДИ ЛЕСНОЙ МОНЗЫ

Хотя дорога и железная...

Протяженность Монзенской железной дороги — 333 км, в т. ч. главных путей — 252 км. На ней построено 16 мостов, 195 водопропускных труб. В рабочем парке 19 локомотивов, 8 моторов, 250 вагонов. На трассе 14 станций, проходит по Грязовецкому, Междуреченскому, Тотемскому, Бабушкинскому, Никольскому районам, по Костромской области. На станциях расположено 5 лесопунктов леспромхоза, обслуживается 35 контрагентов. Работает 460 человек. Объем произведенной продукции за 1998 год составил 69746 тыс. тонно-километров.

Выручка от перевозки грузов клиентуры — 11850 тыс. руб., значительно перевыполнен план. Ежедневно до ст. Ида (155 км) ходит пассажирский поезд. Ежегодные убытки от перевозки пассажиров составляют около 900 тыс. рублей.

С поставленными задачами справляемся, тем не менее, 4 года не получаем новых тепловозов, вагонов, лет около 8 нег поступления рельсов. Ежедневно бывают случаи отсутствия диспетчерской связи, что является грубым нарушением безопасности движения поездов. Практически отсутствует поступление запасных частей, 50% тепловозного парка и 30% вагонного находится в состоянии ремонта.

В основном коллектив крепкий, грамотный. Хотелось отметить отличных машинистов тепловозов Е. Ф. Куликова, А. П. Кропалева, пом. машинистов тепловозов В. А. Фарунина, Н. П. Соколова, машиниста ж. д. крана Н. В. Ширкунова, слесаря локомотивного депо Ю. П. Мартынова.

Беспокоит не особо добросовестное отношение локомотивных бригад по уходу за тепловозами. Зачастую некачественно ведется ремонт тепловозов, вагонов. Недостаточный контроль за состоянием пути среди работников службы пути. Некачественное обслуживание пассажирских поездов, не всегда четкое руководство поездными и маневровыми бригадами со стороны диспетчерского аппарата.

С. КУЛИКОВ, начальник железной дороги.

СПРАШИВАЛИ—ОТВЕЧАЕМ

О ЛЬГОТНОМ ПЕНСИОННОМ ОБЕСПЕЧЕНИИ

При встречах с рабочими многие из них интересуются перечнем профессий, по которым установлено льготное пенсионное обеспечение. Отвечаем.

ПЕРЕЧЕНЬ

профессий, по которым установлено льготное пенсионное обеспечение

Наименование профессий	Основание предоставления льгот	
1. Вальщики леса	постановление правительства РФ № 273 от 24.04.1992 г.	
2. Лесорубы		
3. Машинисты - крановщики на погрузке лесоматериалов на лесосеке		
4. Мастера и ст. мастера на лесосеках		
5. Машинисты трелевочных машин и лебедок		
6. Обрубщики сучьев		
7. Раскряжевщики древесины		
8. Слесари по ремонту лесозаготовительного оборудования на лесосеке		
9. Трактористы на трелевке и вывозке леса		
10. Чокеровщики		
11. Водители автомобилей на вывозке леса		
12. Кондукторы грузовых поездов		Постановление правительства РФ № 272 от 24.04.1992 г.
13. Машинисты и их помощники моторов, паровозов, тепловозов		
14. Поездные диспетчера		
15. Составители поездов		
16. Аккумуляторщики	Список № 2	
17. Вулканизаторщики	Список № 2	
18. Заточники деревообрабатывающего инструмента абразивными кругами	Список № 2	
19. Машинисты (кочегары) производственных котельных на угле	Список № 2	
20. Электросварщики, электрогазосварщики ручной сварки	Список № 2	
21. Кузнецы ручной ковки	Список № 1	

Примечание: работа в качестве штабелевщика древесины засчитывается в льготный стаж по 01.01.1992 года.

В целях избежания споров при оформлении на пенсию и, в первую очередь, на пенсию на льготных условиях, каждый работающий должен быть заинтересован в правильных записях в трудовой книжке. Для этого необходимо посетить отдел кадров леспромхоза и ознакомиться с внесенными в трудовые книжки записями.

КОРОТКО О ВАЖНОМ

ВОТ ЭТО ПОМОГЛИ!!!

Двигатель СМД-14 для трелевочного трактора идские заготовители получили от РММ леспромхоза 8 декабря 1998 года. Морозными днями идские механизаторы спешили установить этот двигатель, ведь трактор был очень нужен лесосечной бригаде. Наконец двигатель заработал. Но радоваться лесосечной бригаде пришлось меньше недели. Двигатель отказал, его сняли и отправили обратно «талантливым» мастерам В. В. Крутову и В. А. Василинову.

30 декабря главный механик леспромхоза Р. Н. Шестериков, разбираясь в

КОМУ НУЖНА ДОРОГА НА КАМЕНКУ

С ноября месяца ведутся толкования о необходимости зимней дороги с Источной до Каменки. Ведь хороший подъезд — это регулярные приезды предпринимателей с промтоварами и комбикормами, которые очень нужны жителям лесопункта, это и поставка продовольственных товаров «Продснабом» леспромхоза и орсом прямо к магазинам, это и оперативная связь лесопункта с леспромхозом.

Леспромхозом направлялся и бульдозер, и грейдер на базе «Кировца» с косым ножом от других цехов, но оказались не те «специалисты», у управления этими механизмами.

На выходные дни выезжали четыре трактора с мастерского участка для подвозки дров населению. По согласованию с руководством лесопункта в воскресенье, 24 января эти трактора с угольником должны были идти на промзону и обустройство дороги. Наступило воскресенье и трактористы отказались выполнить эту работу.

Спрашивается, кому нужна дорога и кто ее вам должен сделать, кроме вас самих?

В. ШАНГИН.

причинах некачественного ремонта, только и услышал в ответ от слесаря В. В. Крутова: «А мы знали, что двигатель работать не будет».

Какие слова благодарности высказали этим мастерам идские лесозаготовители, можете представить сами. А РММ предъявили за ремонт идского лесопункту счет на 2210 рублей. Спрашивается, за что? Ведь брак в работе не должен оплачиваться

КОГДА РАЗНОЕ ОТНОШЕНИЕ К ДЕЛУ

Давно подмечено, что тот, кто не хочет работать, ищет различные оправдания своего бездействия, тот, кто болеет душой за дело, стремится любыми путями выполнить любую задачу. Наблюдать такую картину можно и в нашем леспромхозе.

Особые претензии хочется высказать лесозаготовительным бригадам Каменского лесопункта. Это единственный лесопункт, который не выполнил приказ директора о переходе на шестидневную рабочую неделю в период зимней заготовки леса.

«Мы этот день наверстаем», — заявляют каменцы. Да разве такое возможно! Они как будто не понимают, что чем больше будет заготовлено леса в зимний период, тем стабильнее сработает леспромхоз на протяжении всего года. А это и нормальная заработная плата, и укрепление производственной базы. Кому это не понятно?

Конечно, в лесопункте есть немало отличных работников, но обидно, что и они идут на поводу у тех, кто, как говорится, не переломится.

А чтобы более конкретно убедиться в том, как работают в Каменском лесопункте и, например, в Гремячинском, проанализируйте данные за декабрь 1998 года

В. ГЕНАЕВ, заместитель директора леспромхоза.

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЛЕСОСЕЧНЫХ БРИГАД ГРЕМЯЧИНСКОГО ЛЕСОПУНКТА

Объем производства Декабрь 1998 г.

	Объем хлыста 0,21 м³			Выработка на машиносмену			Заработная плата на чел.-день
	план	факт	%	план	факт	%	
Макаров А. В.	1100	1617	147,0	50	73,5	147,0	109-08
Подгорнов С. Н.	1050	1604	184,4	45,8	84,4	184,4	128-65
Лепехин А. Н.	900	1047	116,3	50	58,2	116,3	81-57
Лупашко М. Н.	1100	1822	165,6	50	82,8	165,6	132-85
Шишкин С. Г.	600	815	135,8	50	67,9	135,8	95-60
Итого по л/пункту	4570	6905	151,1	49,1	74,2	151,1	111-36

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ ЛЕСОСЕЧНЫХ БРИГАД КАМЕНСКОГО ЛЕСОПУНКТА

Объем производства Декабрь 1998 г.

	Ср. объем хлыста 0,23 м³			Выработка на машиносмену			Заработная плата на чел.-день
	план	факт	%	план	факт	%	
Корнев В. Ю.	1008	1120	111,1	56	62,2	111,1	58-85
Щербатов А. Н.	1113	1167	104,9	53	64,8	122,3	59-62
Дудин А. К.	672	700	104,2	56	58,3	104,2	47-67
Смирнов Н. П.	1232	1310	106,3	56	62,4	111,4	52-27
Зеленев А. В.	1169	1200	102,7	53,1	57,1	107,5	53-71
Родионов А. Н.	784	750	95,7	56	62,5	111,6	55-64
Итого по л/пункту	5978	6247	104,5	54,8	61,2	111,7	55-03

Я ЛЕСУ ЖИЗНЬ СВОЮ ОТДАЛ...



В леспромхозе я начал работать 5 января 1947 года. С братом Анаголием заготавливали лес лучковой пилой в Сорском лесопункте. В конце того же года стал вывозить лес в Каменском лесопункте на лошадях, специально закупленных для этой цели в Швеции.

В октябре 1948 года меня призвали в армию. Служил три года в воздушно-десантных войсках, совершил тридцать прыжков с парашютом, демобилизовавшись в конце 1951 года, стал работать в Каменском лесопункте помощником вальщика, затем вальщиком.

Через несколько лет окончил курсы трактористов и в составе малой комплексной бригады трелевал лес.

В конце 1959 года был назначен мастером леса, проработал в этой должности до апреля 1966 года. Мастерский участок постоянно занимал ведущее место среди аналогичных подразделений леспромхоза. Это, наверное, и способствовало назначению меня на должность технолога в Гремячинский лесопункт. Затем работал начальником нижнего склада и начальником этого лесопункта до выхода на пенсию.

Без лишней скромности скажу, что при моем руководстве лесопункт довольно часто занимал призовые места в соревнованиях, в 1979 году я был участником Всесоюзного совещания, которое проводил в Сыктывкаре министр лесной промышленности Н. Б. Тимофеев.

За успешную работу награждался знаками «Победитель соцсоревнования в 1973-81 годах, бронзовыми медалями ВДНХ, орденами «Знак Почета», Трудового Красного Знамени, Октябрьской революции, медалями. В 1984 году присвоено звание «Заслуженный работник Монзенского ЛПХ».

К чему это я все говорю? Да к тому, что сейчас я инвалид второй группы, никому не нужный человек, что и обидно больше всего. Судите сами. В январе 1998 года мне исполнилось 70 лет, только что приехал из больницы после тяжелой операции. Как водится, поздравлений от родственников было предостаточно, а вот руководство леспромхоза просто напросто про меня забыло. Ни открытки, ни доброго слова. Обидно...

И еще. Мне прописан слуховой аппарат, стою в очереди на бесплатное получение с 1996 года. Но ни в районном управлении социального обеспечения, ни в сельской администрации мне помочь не могут. А ведь все здоровье положено на благо района.

Н. СИРОТИН,
ветеран труда.

НА СНИМКЕ: Николай Сиротин.
Фото А. РОГАЛЕВА.

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ БРИГАД НА ЛЕСОСЕКЕ ЗА ЯНВАРЬ 1999 г.

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Каменский лесопункт			
Щербанов А. Н.	983	1070	108,9
Дудин А. К.	776	660	85,1
Смирнов Н. П.	970	1200	123,7
Корнев В. Ю.	727	815	112,1
Ширлыков А. С.			
Зеленев А. В.	970	1150	118,6
Родионов А. Н.	970	1050	108,2
Александров Е. М.			
Итого по лесопункту	5396	5945	110,2
Вохтогский лесопункт м/у Фролова С. Н.			
Коновалов В. А.	1120	1303	116,3
Соловьев Н. П.			
Янович Н. А.	1120	1374	122,7
Рычков Н. Л.	1120	853	76,2
Фальман А. П.	1069	1230	115,1
м/у Чупрунова			
Морозов В. Е.	1064	1230	115,6
Клевакичев С. В.			
Мальчиков В. Ф.	1064	1226	115,2
Рыжов С. А.	112	113	100,9
Осипов А. А.	1064	727	68,3
Всего по лесопункту	7733	8056	104,2
Гремячинский лесопункт			
Подгорнов С. Н.	950	1903	200,3
Лепехин А. Н.	950	1195	125,8
Макаров А. В.	807	1700	210,7
Морозов А. В.	300	788	262,7
Бурмлин Б. Д.	450	700	155,6
Шишкин С. Г.	600	799	133,2
Лупашко М. Н.	950	1905	200,5
Всего по лесопункту	5007	8990	179,5

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Карицкий лесопункт			
Черниговский М. В.	1064	1250	117,5
Осипов Л. Л.	1064	1270	119,4
Шушлебин Б. Б.	1064	1270	119,4
Осовской А. А.	1120	1300	116,1
Фалин А. А.	1064	1270	119,4
Взцеславов М. Г.	1444	2800	193,9
Всего по лесопункту	6820	9160	134,3

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Идский лесопункт			
Ильин В. В.	1064	1070	100,6
Батаков В. В.	1064	920	86,5
Кузнецов А. П.	1159	1350	116,5
Трофимов В. И.	1064	1070	100,6
Головешкин В. Б.	986	1135	115,1
Варфоломеев А. А.	1064	260	24,4
Бедарев В. Л.			
Вязников Н. М.	1159	610	52,6
Томашев С. А.	1064	1350	126,9
Шестаков В. А.	1064	815	76,6
Всего по лесопункту	9688	8580	88,6
Вереговский лесопункт			
Урюпин О. А.	1220	1100	90,2
Козлов Г. Д.	1220	980	80,3
Шишбаров А. Н.	1220	669	54,8
Казаков С. Н.	1130	404	35,8
Шушков П. А.	1220	1100	90,2
Всего по лесопункту	6010	4253	70,8
По леспромхозу	40654	44984	110,7

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ БРИГАД НА ПОГРУЗКЕ ЛЕСА ЗА ЯНВАРЬ 1998 г.

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Каменский лесопункт			
Серов С. М.	6750	7591	112,5
Итого по лесопункту	6750	7591	112,5
Вохтогский лесопункт			
Балабошко Л. А.	1781	1781	100,0
Каберов А. П.	450	549	122,0
Смирнов Ю. А.	450	485	107,8
Бедарев А. В.	450	568	126,2
Всего по лесопункту	3131	3383	108,0
Гремячинский лесопункт			
Шавилов Ю. А.	4320	8203	189,9
Тарабурин А. А.	225	309	137,3
Всего по лесопункту	4545	8512	187,3

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Карицкий лесопункт			
Виноградов С. К.	4275	5478	128,1
Паклин П. И.	2475	2599	105,0
Баранов Н. Н.			
Всего по лесопункту	6750	8077	119,7
Идский лесопункт			
Башкирцев В. П.	2476	3238	130,8
Баргеньев В. Н.	450	483	107,3
Хлопотин А. Г.			
Гуштин	3836	6978	181,9
Всего по лесопункту	6762	10699	158,2
Вереговский лесопункт			
Урюпин А. Н.	4050	1643	40,6
Панов П. Я.	4050	1953	48,2
Кудрявцев Н. В.	4050	2480	61,2
Всего по лесопункту	12150	6075	50,0
По леспромхозу	40088	44338	110,6

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ БРИГАД НА ВЫВОЗКЕ ЗА ЯНВАРЬ 1999 г.

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Каменский лесопункт			
Кулаков В. К.	7055	8396	119,0
Итого по лесопункту	7055	8396	119,0
Гремячинский лесопункт			
Баженов В. Г.	948	973	102,6
Полковников Л. С.	325	366	112,6
Колесов А. Н.	295	297	100,7
Анохин И. Б.	395	407	103,0
Срлов А. А.	585	612	104,6
Шанский Н. И.	360	390	108,3
Магасов Л. Н.	120	143	119,2
Напралов О. А.	407	432	106,1
Всего по лесопункту	3435	3620	105,4
Гремячинский лесопункт			
Байрышевский Л. В.	1080,5	1111	102,8
Лебедев В. И.	1080,5	1111	102,8
Болдырев С. Ю.	1456	1674	115,0
Смирнов Ю. В.	1456	1674	115,0
Смирнов В. В.	1456	2655	182,3
Ситов Н. А.	910	965	106,0
Всего по лесопункту	7439	9190	123,5

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Карицкий лесопункт			
Кудряшов В. Н.	1300	1462	112,5
Сараев А. А.	684	749	109,5
Алферьев С. Н.	342	462	135,1
Алферьев А. Н.	1300	1869	143,8
Ильин А. А.	1300	2041	157,0
Ситов В. Ф.	1300	1495	115,0
Всего по лесопункту	6226	8078	129,7

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Идский лесопункт			
Федотовский В. И.	405	412	101,7
Варзин А. Н.	693,5	662,0	95,5
Зель Ю. В.	1440	1608	111,7
Соколов Е. Н.	410	373	90,9
Оборин В. Н.	1449	1884	130,0
Завьялов Ю. В.	1109,5	1062	95,7
Завьялов Ю. А.	891,0	943	105,8
Отпущенников	1313	1458	110,9
Головешкин Н. Б.	1304,5	1286	98,6
Шапкин А. А.	693,5	662	95,5
Всего по лесопункту	8708	10347	106,6

Ф. И. О. бригадира	План	Факт	%
Вереговский лесопункт			
Рыжов С. В.	942,0	720	76,4
Шишкин С. А.	879,0	627	71,3
Шишкин А. А.	827,0	626	75,7
Поваров С. П.	273,0	148	54,2
Усиков А. С.	1301,0	1518	116,7
Мясоедов В. Н.	941,0	720	76,5
Ловыгин Д. Н.	1274,0	805	63,2
Урюпин А. А.	274,0	223	81,4
Урюпин А. Н.	1275,0	878	68,9
Всего по лесопункту	7986	6266	78,4
По леспромхозу	41850	45896	109,7

ПОКАЗАТЕЛИ РАБОТЫ БРИГАД НИЖНЕГО СКЛАДА НА РАЗДЕЛКЕ ЗА ЯНВАРЬ 1999 г.

Ф. И. О. бригадира	по общей древесине		
	План	Факт	%
Каменский лесопункт			
Заварина Л. А.	2226	2689	120,8
Соболева Г. Н.	2226	2564	115,2
Рябкова Н. А.			
Итого по лесопункту	4452	5253	118,0
Вохтогский лесопункт			
Талашов В. Д.	2424	2596	107,1
Серов Н. П.			
Соколов В. И.	2424	2310	95,3
Подгорнов А. Л.	2424	2441	100,7
Молотов В. Н.	2424	2441	100,7
Груздев А. П.			
Итого по смене	9696	9806	101,1
Соколов С. В.	2424	2338	96,5
Смирнов В. И.	2424	2500	103,1
Берсенев М. П.	2424	2368	97,7
Круглов А. П.	2424	2350	96,9
Васильев С. В.			
Майков Н. Б.			
Итого по смене	9696	9556	98,6
ПЛ-88			
Всего по лесопункту	19392	19362	99,8
Гремячинский лесопункт			
Катаной Г. П.	2204	2449	111,1
Басалаев П. А.	2204	2425	110,0
Всего по лесопункту	4408	4874	110,6
Карицкий лесопункт			
Коротков А. М.	2668	2958	110,9
Катаев Г. А.	2668	3154	118,2
Всего по лесопункту	5336	6112	114,5
По леспромхозу	35588	35801	106,0

ВОЛОГОДЧИНА

АКАДЕМИЯ ИЗОБРЕТАТЕЛЬСТВА

Такая региональная общественная организация недавно зарегистрирована на Вологодчине. Ее учредителем выступила группа череповецких и вологодских изобретателей. В их числе — ректор филиала академик Н. Ерохов и кандидат технических наук университета Российской академии образования доцент Череповецкого государственного университета Л. Дельсто.

Академия изобретательства призвана заполнить вакуум, образовавшийся после распада еще Всесоюзного общества изобретателей и рационализаторов, но, как считают учредители академии, на более высоком профессиональном уровне. Аналогичные академии уже зарегистрированы в ряде регионов России, в том числе и в Москве.

ПРИ РАБОТЕ И ПРИ ДЕНЬГАХ

«Золотую жилу» прямо под ногами нашло акци-

онерное общество «Соколагрохимия», которое освоило выпуск фасованной земли и торфяных прессованных плит для парников — в них имеются все необходимые для растений питательные вещества. В октябре-ноябре сокольчане отравили такую продукцию в Москву, Кострому, Ярославль, Вологду, Архангельск. Благодаря «находке», коллективу живется намного легче, чем в прошлые годы: и работа есть, и «живые деньги» водятся.

ДЕНЬГИ ЛЮБЯТ УЧЕТ

Многие жители Белозерска научились считать во что обходятся жилищно-коммунальные услуги и платить за них реальную цену: в жилых домах имеется 168 газовых счетчиков, 143 счетчика холодной воды и 124 — горячей. Для контроля за подачей тепла в некоторых многоквартирных домах на вводе установлены теплосчетчики, по ним можно определить температуру подаваемой для отопления воды.

КАК БЫСТРО ДЕСЯТЬ ЛЕТ ПРОШЛО...

15 февраля исполнилось десять лет Государственному экологическому контролю в нашем районе. Тогда решением исполкома районного Совета народных депутатов был образован районный комитет по охране природы, назначен главный государственный инспектор.

Комитет охраны природы, полномочия которого в начальный период распространялись на два района, изучил экологическую обстановку каждого предприятия. В соответствии с методическими указаниями были разработаны экологические паспорта, дающие полную экологическую характеристику предприятия.

В соответствии с решениями руководства области, а затем с принятием Закона РСФСР «Об охране окружающей природной среды» были введены экспериментальные, перешедшие затем в регулярные платежи за загрязнение природной среды. Введение платности за природопользование позволило создать экологические фонды, в том числе и местный фонд охраны природы.

Средства фонда расходуются целевым назначением на охрану природы, оздоровление экологической обстановки. В первую очередь была поставлена задача восстановить и пустить в работу то, что было уже построено. Совместно с областным комитетом охраны окружающей среды была разработана программа ремонта, реконструкции и проведения цуско-наладочных работ на сооружениях очистки канализационных стоков до 2000 года.

Но мало иметь деньги, нужны были подрядные организации, способные

квалифицированно выполнить весь комплекс работ. В короткий срок в дополнение к двум лусконалодочным организациям из областного центра, привлеченным к работе в нашем районе, было создано свое подразделение для выполнения ремонтных и наладочных работ, которое впоследствии работало на объектах других районов области.

Проведенные мероприятия позволили уже в 1986 году выполнить весь объем ремонтных и наладочных работ по восстановлению сооружений очистки сточных вод. В районе была осуществлена и большая программа по строительству новых природоохранных объектов. Построены очистные сооружения канализации в деревне Анохино, на комбинате «Онега», в деревне Панфилово. Выполнен большой объем строительных и монтажных работ по возведению канализационных очистных сооружений в Грязовце. Здесь уже просматривается перспектива для завершения первой очереди этого объекта.

На авторемонтном заводе и колбасном цехе в деревне Панфилово смонтированы современные установки по очистке производственных стоков. За десять лет построены новые котельные или реконструированы работавшие на каменном угле с переводом их на экологически чистое топливо — природный газ (на восьми объектах города и сельских населенных пунктов).

Выполнены большие объемы строительных и монтажных работ по созданию установок для улавливания и утилизации загрязняющих атмосферу вредных веществ на ком-

прессорной станции и Монозском деревообрабатывающем комбинате. Произведен монтаж комплексной системы очистки дымовых газов и пыли на асфальтных заводах Грязовца.

Ежегодно выполняются мероприятия по совершенствованию очистки стоков на самых крупных сооружениях в г. Грязовце и п. Вохтога. ПТК «Северное молоко» в результате проводимых мероприятий за десять лет в 4-5 раз улучшила качество очистки стоков при все возрастающих нагрузках на сооружения.

«Автомобильная эпидемия», охватившая и наш район, потребовала принятия мер по снижению вредного воздействия на окружающую среду от передвижных источников загрязнения. Администрацией района было принято постановление об обязательном экологическом контроле и принятии мер по снижению токсичности двигателей автомобилей предприятий, организаций и личного транспорта. Для этого в районе создана сеть контрольно-регулирующих пунктов. Снижение вредного воздействия транспорта способствовало и строительству объездных дорог и ремонт улиц.

Целенаправленно ведется работа по наведению порядка с отходами производства и бытовыми отходами. В настоящее время в районе функционирует 15 полигонов твердых и бытовых отходов. Построен по проекту полигон ТБО на компрессорной станции, осваивается новый полигон для промышленных и бытовых отходов в п. Вохтога. Большую работу по реконструкции полигона выполнило жилищно-коммунальное предприятие города Грязовца. Здесь целенаправленно ведется работа по функционированию полигона в режиме, предусмотренном проектом, укрепляется материальная база, принимаются меры по заготовке вторсырья. В районе проводится реконструкция и

ликвидация старых свалок.

Сила комитета — в активной жизненной позиции его специалистов. Это квалифицированные специалисты с высшим образованием. Все они прошли курсовую подготовку в политехнических институтах городов Вологды и Санкт-Петербурга. С первого года создания комитета работает осинспектором Н. С. Вишняков. Он один из инспекторского состава области, который работает со времени становления комитета. Несколько позже приступил к работе в данной должности Л. К. Целиков.

Экологию и экономику предприятий они знают не понаслышке, в совершенстве владеют природоохранным законодательством. В короткий срок освоили современную компьютерную технику, производят все сложные расчеты природоиспользования.

Наверяд ли удалось сохранить в комитете инспекторскую службу в данном составе при столь низкой оплате труда, если бы не содействие администрации района. Комитету созданы все необходимые условия для осуществления государственного экологического контроля. Есть соответствующая материальная база, приобретены приборы, оборудование, оргтехника, спецмашина. Работники обеспечены благоустроенным жильем.

Проводимая во взаимодействии работа дает положительные результаты. Вдвое снизились выбросы загрязняющих веществ в атмосферу, повысилось качество промышленных и бытовых стоков. Экологическая обстановка в районе остается стабильной. Число предприятий, охваченных экологическим контролем, увеличилось втрое. Все вновь возводимые объекты проходят обязательную экологическую экспертизу.

В. ВОЛКОВ,
председатель комитета охраны окружающей среды.

БЫЛО ОЧЕНЬ ВЕСЕЛО

В наступившем году ветеранский клуб «Достоинство» совместно с участниками народного хора провел свою первую встречу. Она получилась яркой и интересной. За столами в танцевальном зале ДК собралось более 40 человек. Столы, как всегда, были заставлены домашними закусками, соленьями, вареньями.

Участники застолья вспоминали, как проводились праздники в их ранние годы, какое участие принимали в них сами. А вспомнить было о чем. Ведь январь наполнен традиционными и праздничными событиями: Сочельник, Рождество, Святки, Крещение.

Именинникам, которых было 5 человек, вручили поздравительные открытки, а в качестве подарка для них всеми участниками исполнялись их любимые песни. Были игры, танцы, пляски у елки. Звучали песни о празднике нового года, о елочке, о зиме.

Встреча-праздник была очень веселая, интересная и памятная. Участники ее получили заряд бодрости, радость общения и веселья.

Все остались очень довольны проведенным вместе праздником и выразили огромную благодарность директору ДК Н. А. Рознер, баянисту Н. Н. Сипову.

Приглашаем всех желающих пенсионеров в наш клуб, собираемся один раз в месяц. Следующее мероприятие планируем на 23 февраля.

Л. БЕЛЯКОВА,
председатель клуба «Достоинство», председатель городского совета ветеранов.

ПО ТЕРРИТОРИИ г. ГРЯЗОВЦА И ГРЯЗОВЕЦКОГО РАЙОНА, ВДОЛЬ ДОРОГ МЕЖОБЛАСТНОГО, МЕЖРАЙОННОГО И ВНУТРИХОЗЯЙСТВЕННОГО ЗНАЧЕНИЯ ПРОЛОЖЕНЫ МЕЖДУГОРОДНЫЕ КАБЕЛЬНЫЕ ЛИНИИ СВЯЗИ. РУКОВОДИТЕЛИ

строительных, сельскохозяйственных предприятий и организаций, сельских администраций, фермерских хозяйств.

Владельцы земельных участков!

Перед началом земляных работ внимательно ознакомьтесь по технической документации с расположением подземных коммуникаций и с соответствующими предупредительными знаками на местности.

Подземные кабельные линии связи обозначены замерными столбиками с надписями «кабель», «не копать» и типовыми знаками с надписью «копать запрещается, охранная зона кабеля».

В нарядах, выдаваемых водителям землеройных механизмов, обязательно указывайте наличие кабельных линий связи в месте производства работ и откуда надо вызвать представителя связи.

Прорабы, мастера, бригадиры строительных организаций, экскаваторщики, бульдозеристы!

Не производите земляные работы по просьбе частных лиц без письменного согласия предприятия связи и разрешения (ордера) местной администрации на производство работ.

На проведение работ в охранной зоне кабельной линии связи необходимо иметь письменное согласие предприятия связи, эксплуатирующего кабельную линию и выполнять требования условий согласования по обеспечению сохранности линейно-кабельных сооружений в зоне производства работ.

Перед началом работ, не позднее чем за сутки, сообщите телефонограммой предприятию, в чьем ведении находится кабельная линия связи, или лично обратитесь по телефону:

Узел связи ЦТМС-13 г. Грязовец, 2-й Северный пер., д. 42.

Телефоны: АТС г. Грязовец 2-14-29.

АТС г. Вологда 72-25-38 или 79-96-80.

Лица, виновные в нарушении Правил охраны линий связи и сооружений привлекаются к административной ответственности в виде наложения штрафа в размере от 20 до 60 минимальных размеров оплаты труда.

Если это нарушение вызвало прекращение связи, то это влечет наложение штрафа от 30 до 70 минимальных размеров оплаты труда. Кроме того с виновных лиц взыскивается материальный ущерб, причиненный повреждением линиям и сооружениям связи, в соответствии с действующим законодательством.

Берегите и охраняйте подземные междугородные кабельные линии связи, соблюдайте правила охраны их.

Узел связи Территориального центра междугородных связей и телевидения № 13.

Коллектив в АОЗТ «Племзавод «Заря» с прискорбием извещает о смерти
ХОХЛОВОЙ
Марии Александровны и выражает искренние соболезнования родным и близким покойной.

Коллектив Грязовецкого МП «РПУ ЖКХ» выражает искренние соболезнования родным и близким по поводу безвременной смерти
КОЗЫРЕВА
Валентина Александровича.

ВОСПИТАНИЕ ЧУВСТВ

НЕПРИВЫЧНЫЕ ВОПРОСЫ

Одиннадцатиклассники средней школы № 3 г. Грязовца не скоро позабудут нынешний день святого Валентина, которым год-другой назад они, если и интересовались, то только в связи с его милым обычаем дарить сувениры и нежное признание тем, кто тебе дорог.

В этот раз ребята более серьезно отнеслись к сути праздника — любви, ее странностям. И, может быть, впервые сделали для себя какие-то выводы по поводу верности, самопожертвования, прочности и хрупкости самого человеческого чувства.

А дело все в том, что учитель литературы Н. И. Маслова предложила своим выпускникам оригинальную викторину. Поиск ответов на ее очень неожиданные и непривычные вопросы неизбежно влекли за собой размышления о глубоких чувствах людей великих, о жизни вообще и, в конце концов, о себе...

Некоторые вопросы, такие как «Чьей возлюбленной была Лилия Брик?», «Кто из известных поэтесс была женой Н. Гумилева?», читателю покажутся нетрудными. А вот сможете ли вы, не обращаясь за помощью в библиотеку, ответить «Какого поэта любила Барвара Лопухина, даже тогда, когда вышла замуж за другого человека?», «Какой русский поэт полюбил Елену Денисьеву, женщину вдвое моложе его?», «Чьей женой была внучка Л. Толстого Софья Андреевна Толстая?», «Кто из русских писателей безответно любил певицу Полину Виардо и умер возле нее во Франции?»

В день всех влюбленных школьники получили в подарок экскурс в мир литературы, в сердечные дела тех, кто ее создает. И это было поучительно и интересно.

Г. ПЕТРОВА.

МИНИСТР «НАСЫЛАЕТ» КОМИССИЮ

В ближайшие дни в Череповец приедет комиссия Министерства внутренних дел России специально для изучения, сообщения, а затем и для распространения опыта деятельности рабочих дружин в акционерном обществе «Северсталь».

Об этом намерение во время своего визита в Вологду руководитель ведомства Сергей Степанович узнал из доклада начальника Череповецкого УВД. Министр был сильно удивлен. Но правде говоря, и есть чем: за прошлый год представители 17 подразделений предприятия отделились на охрану общественного порядка в городе около 4000 человек-дней, посетили свыше полутора тысяч квартир.

Поздравляем!

Вохтожская сельская администрация, х. Глубокое **САРАГВЫМ** Александру Петровне и Павлу Алексеевичу Дорогие мама и папа, баушка и дедушка!
Поздравляем вас с золотым юбилеем — 50-летием со дня свадьбы.
Желаем счастья и здоровья,
Желаем бодрости и сил,
Чтоб каждый день обычной жизни
Лишь только радость приносил.
Дети, внуки, правнуки.

Филиал ПКБ «Традиция» (г. Грязовец, пр. Ленина, 43) **ПОКРУЖАЕТ** ВЕКСЕЛЯ головного банка «Традиция» с минимальным дисконтом.
Тел. 2-12-83.
(2-2).

Редактор В. С. ГАНИН.

Учредитель газеты — администрация Грязовецкого района Вологодской области.

Газета выходит по вторникам и субботам.

Телефоны: редактор — 2-13-32, отв. секретарь — 2-16-90, отдел социальных проблем — 2-10-76, отдел экономики — 2-14-92, бухгалтерия — 2-12-70.

Газета зарегистрирована Центральным региональным (г. Тверь) управлением Комитета Российской Федерации по печати. Свидетельство Т-0776.

Адрес редакции: 162010, Вологодская обл., г. Грязовец, пр. Ленина, 52.

Подписание номера по графику в 18.30. Подписан в 18.00.